

『必携——生物化学テロ対処ハンドブック』正誤表

上記書籍に，下記のような誤りがございました．

ページ	箇所	誤	正
88	上から4行目	5%次亜塩素酸カルシウム溶液	5%次亜塩素酸ナトリウム溶液

以上，訂正するとともに，謹んでお詫び申し上げます．

2011年1月21日 診断と治療社 編集部